11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.04.2008 15:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.04.2008 10:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37807/answer/37808




YBaxkaeMmriit AHTOH! Ecniu y Bac He6GOJIbIIOM OMBIT UITH €T0 HET BOOGIIIE - TO 3TO IPO0JIeMa IICUXO0JIOTMY€ecKasi, Haflo IIOCTO He
3aIUKIIUBATLCS Ha 9TOU CUTyauuu. [IJ1s IOACTPaxoBKU MoxKeTe puHATHL Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa. Yoayu.



